


三台县发展和改革局
2018年政府信息公开工作的年度报告
    依据《中华人民共和国政府信息公开条例》的规定，编制三台县发展和改革局2018年政府信息公开工作年度报告。本报告在三台政务网（http://www.santai.gov.cn）全文公开，如有疑问请与三台县发展改革局办公室联系（地址：三台县梓州干道16号；邮编：621100；联系电话：0816-5333068）。
一、概述
2018年，在三台县委、三台县人民政府领导下，全局各中心、各股室相互配合下，严格按照《中华人民共和国政府信息公开条例》规定，认真贯彻县政府办公室相关部署要求，以深化政务公开为主线，认真贯彻落实政府信息公开工作各项要求，不断拓展工作覆盖面、主动开展政策解读、及时回应社会关切，整体工作开展平稳，重点工作有效推进，在密切政府与群众联系、促进依法行政、建设服务型政府等方面发挥了积极作用，有效提升政府公信力，取得了良好社会效应。现将我局2018年度的政府信息公开工作报告如下：　
[bookmark: _GoBack]（一）提高认识，加强组织领导。为做好信息公开工作，我局成立了由主要领导任组长，班子成员任副组长，各中心、股室、各直属单位负责人为成员的政府信息工作领导小组，形成了主要领导亲自抓，分管领导直接抓，纪检组长监督检查，办公室抓落实的工作机制，落实人员专职负责政府信息公开工作，及时协调解决工作中发现的问题，保障政府信息及时向公众传递，增强政府信息公开的时效性，为开展政府信息公开工作奠定了坚实的组织基础。
（二）建立健全各项规章制度。一是主动公开制度。在文件、资料形成的同时，明确信息类型，对确认为主动公开信息的，及时通过网站向全社会公开。二是信息发布保密审查制度，明确了保密审查的工作程序和责任追究办法，确保不发生泄密事件，做到“上网信息不涉密，涉密信息不上网”。三是建立了政府信息公开审批制度，对依照法律法规和国家有关规定需要批准才能对外发布的政府信息，严格按照信息公开工作人员审核，各股室负责人复核，分管领导审核，主要领导审批的程序进行公开。四是责任追究制度，对信息公开中发生遗漏、错误，甚至泄密问题将严格追究当事人和有关领导的责任。
（三）积极做好主动公开工作，推进重点领域信息公开。
我局对信息进行条块整合，对重点领域如经济社会发展中长期规划和年度计划、重大项目审批、行政处罚、物价监督等工作做到了专人负责、实时更新，更好地服务多样化的政府信息公开需求。
（四）传达解读国家政策，实时关注热点舆情。我局通过信息公开目录及时向广大人民群众转达国家政策并对其关心的话题进行解读，全年公开政策文件解读3件。对于关系群众切身利益的粮食及物价变动，我局实时进行更新监测动态，每月及时更新。此外，各股室积极向《三台信息》、《政务信息》和《梓州咨询》等刊物报送信息累计达84篇，采纳率达90%以上。比较上一年度，信息公开数量比上年有所上升，信息报送质量也明显提高。
    二、政府信息主动公开情况
2018年度我局以三台政务网信息公开目录为主要载体，主动公开各类信息共计223条。其中工作动态信息82条；工程建设项目备案信息100条；价格收费信息13条；其他信息28条。
三、政府信息依申请公开情况
政府信息公开无依申请公开情况。
四、政府信息公开收费及减免情况
政府信息公开无收费和减免情况。
五、因政府信息公开申请行政复议和行政诉讼情况
无因信息公开申请行政复议和行政诉讼情况。
六、人大代表建议和政协委员提案办理结果公开情况
政府信息公开2018年度人大代表建议17件，政协委员提案办理结果10件，共计27件。
七、存在的主要问题及下部打算
（一）存在的主要问题。一是信息公开的数量仍不够高；二是信息公开的形式和渠道创新不足，内容有待充实。
（二）主要措施。一是理顺工作机制，加强各股室沟通交流，及时报送统计公开信息、更新网站内容；二是加强对干部职工培训，对照条例，认真清理我局政务公开事项，查漏补缺，编制更加科学规范的公开目录；三是按照《意见》，科学规范化利用政府网站、政府公报，做好与新媒体的融合发展，扩大政务信息的覆盖面。
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